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ATA DA 1ª. REUNIÃO ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA/UENP)

Ao vigésimo quinto dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às quinze horas e

nove minutos, no ambiente virtual do Google Meet, realizou-se a primeira reunião

ordinária da Comissão Própria de Avaliação, com o objetivo de tratar dos seguintes

assuntos: (i) recredenciamento institucional e (ii) resultados da avaliação institucional

2021.  Estiveram presentes os agentes universitários Mário Sérgio da Silva,  José

Carlos  Alves  e  Elias  David  Júnior;  os  professores  Juarez  Assis  Soares,  Glauco

Carlos Silva, Cristiano Massao Tashima, Lincoln Tutida; o discente Daisson Félix

Jacinto; a coordenadora Alessandra Cristina Furlan; o pró-reitor de planejamento e

avaliação  instituticional  Bruno  Ambrozio  Galindo  e  o  diretor  de  avaliação  Daniel

Trevisan  Sanzovo.  A  coordenadora  iniciou  a  reunião,  informou  a  respeito  da

gravação, que não recebeu justificativa de ausência e, em nome da CPA, agradeceu

ao professor Bruno pelo apoio ao processo avaliativo nos anos de 2020, 2021 e

2022. Na sequência, o professor Bruno explicou o processo de recredenciamento

institucional  para  oferta  de  cursos  na modalidade  EaD e  de  cursos presenciais.

Ademais, esclareceu que a comissão de avaliadores designados pela SETI estará

na Uenp para verificação in loco, de 31/05 a 03/06 e que a reunião com a CPA está

agendada para 31/05, às 13h30 min, no prédio da Reitoria. Destacou que em 2019,

no  processo  de  recredenciamento  federal,  os  avaliadores  fizeram apontamentos

sobre a autoavaliação e que estes foram regularmente atendidos. Após justificar o

pedido de prorrogação do mandato dos membros da CPA, ressaltou a importância

dos trabalhos avaliativos para subsidiar  diversas ações,  bem como a busca dos

recursos destinados às demandas da comunidade universitária  e ao crescimento

institucional.  Enfim,  agradeceu  o  empenho  dos  membros  da  CPA,  solicitou  a

presença de todos na reunião com os avaliadores e se despediu. Na sequência, o

professor Daniel apresentou o cronograma com os avaliadores. Com a palavra, a
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coordenadora informou que a professora Emília de Paiva Porto, do Campus Luiz

Meneghel, assumiu a chefia de divisão de avaliação e, desde 16/11/2021, junto com

o professor Daniel,  trabalhou com os gráficos gerados a partir  dos resultados da

avaliação institucional 2021. Na sequência, ressaltou que, nos termos da Portaria

GR  113/2022,  o  mandato  dos  membros  da  CPA  terminará  em  30/06/2022.  O

professor Lincoln compartilhou a experiência da reunião com os avaliadores durante

a  visita  in  loco,  no  recredenciamento  federal,  em  2019.  A  coordenadora,  após

agradecer o comprometimento dos membros da CPA, que aceitaram a prorrogação

do mandato, passou à análise de alguns indicadores presentes no “Instrumento de

Avaliação Externa para Credenciamento e Recredenciamento das Instituições de

Ensino Superior reguladas pelo Sistema de Ensino do Estado do Paraná – Seaes” e,

na sequência, apontou pontos positivos e negativos da avaliação institucional 2021.

Os membros decidiram que o Relatório de Avaliação Institucional 2021, postado no

e-Mec no dia 31/03/2022, será enviado aos avaliadores designados pela SETI com a

ressalva  de  não  terem sido  os  dados  apresentados  à  comunidade  universitária.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  deu-se  por  encerrada  a  reunião  e  eu,  Alessandra

Cristina  Furlan  lavrei  a  presente  ata,  que  será  assinada  encaminhada  aos

participantes para concordância.

Alessandra Cristina Furlan

Coordenadora da CPA            
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